













O delegație a P.C.R., condusă de tovarășul Virgil Trofin, a plecat în Japonia

Vineri 18 septembrie a plecat la Tokio delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent...

Plenara Consiliului Central al U. G. S. R.

În zilele de 17 și 18 septembrie a.c. a avut loc plenara Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Tovarășul Gheorghe Rădulescu s-a înapoiat de la Moscova

Vineri seară s-a înapoiat în Capitală, venind de la Moscova, tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

PLECAREA PRIM-MINISTRULUI ADJUNCT AL GUVERNULUI MALAYEZIEI, TUN ABDUL RAZAK

Primul ministru adjunct al guvernului Malayeziei, Tun Abdul Razak, care a făcut o vizită oficială în țara noastră...

Table with 2 columns: time and program details. Includes sections like 'Deschiderea emisiunii', 'Film serial', 'Muzică', etc.

Table with 2 columns: name and lottery numbers. Lists 'Numerele extrase la tragerea specială Loto din 18 septembrie 1970'.

Cronica zilei

Ion Brad, prim-vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, a oferit vineri la restaurantul „Pescăruș” un cocktail...

Interviul acordat de tovarășul Nicolae Ceaușescu

TELEVIZIUNII AUSTRIECHE

(Urmare din pag. 1) RĂSPUNS: În edificarea societății socialiste noi considerăm că știința și cultura ocupă un loc primordial...

observatori externi în legătură cu preocuparea pentru creșterea rentabilității economiei românești, considerăm că nu există motive bine întemeiate...

INTREBARE: Pentru securitatea și afirmarea națională, politica culturală are o importanță de neprețuit. Suveranitatea și independența unei țări își găsesc și aici rădăcinile lor...

Interviul președintelui Austriei, Franz Jonas

ACORDAT ZIARULUI „SCINTEIA”

(Urmare din pag. 1) birlele amintite urmează să fie reținute în cursul toamnei în capitala Finlandei, realizarea unei înțelegeri fiind apreciată ca posibilă...

INTREBARE: Momentul pozitiei actual este apreciat ca favorabil îmbunătățirii climatului pe continentul nostru. Ce considerati ca ar fi necesar să se întreprindă pentru a se asigura deslășuirea și colaborarea între țările statelor europene...

RĂSPUNS: După părerea mea, în dezvoltarea relațiilor intervine de multe ori un aspect de natură psihologică, legat de încrederea. Or, această încredere reciprocă trebuie depășită...

INTREBARE: V-am rugat să ne împărtășiți opiniile dv. cu privire la modalitățile pentru extinderea și intensificarea și în parteneriat ascendentă dintre România și Austria...

RĂSPUNS: Acordul comercial pe termen lung, care urmează să fie semnat cu prilejul vizitei, deschide noi posibilități pentru largirea schimbului de mărfuri...

Și pe tărîmul culturii există posibilități de amplificare a relațiilor noastre. Cred că ar fi necesar, de pildă, un schimb de profesori nu numai în domeniul științelor umanistice...

LA TELEVIZIUNEA ROMÂNĂ: Interviul președintelui Austriei

Vineri, 18 septembrie, Televiziunea română a transmis un interviu cu președintele Republicii Austria, Franz Jonas...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Din nou cuplaj iucureștean

Un an de zile am avut răbdare, de nevoie. Progresul, prin retrogradarea în „B”, a privat pe amatori de fotbal din Capitală de cel mai pasionant spectacol...

Stea și Rapid s-au înfruntat și acum în 40 de meciuri oficiale de campionat, o egalitate perfectă caracterizând acest duel. Militarii ca și giuleștenii au câștigat cîte 15 partide fiecare...

Meciurile atletice de pe stadionul Republicii

Ieri, pe stadionul Republicii, amatori de atletism au avut ocazia să asiste la desfășurarea concomitentă a două meciuri internaționale, cel feminin Anglia—Ungaria—România și cel masculin Italia—Ungaria—Elveția...



AUDE OARE ZGOMOTUL APLAUZELOR? Valeria Bufanu, campioana și recordmana României la 100 m garduri, iarăși în formă sportivă remarcabilă, a câștigat ieri proba favorită în cadrul triumfului Anglia—Ungaria—România

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMA În eliminatoarele probei de sabie pe echipe din cadrul campionatelor mondiale de scrima de la Ankara, Ungaria a învins cu 10-3 echipa României...

„EUROPELE” DE BASCHET (FEMININ) La Rotterdam s-au disputat noi întâlniri în cadrul campionatului european feminin de baschet. Polonia a întrecut cu 67-53 (34-29) echipa României...

OLIMPIADA DE ȘAH La Siegen (R. F. a Germaniei) în cadrul turneului final al Olimpiadei de șah s-au jucat vineri partidele întrerupte din rundele 2 și 3.

SULITAȘUL WOLFERMANN DIN NOU ÎN ACTUALITATE În concursul internațional atletic de la München, sportivul vest-german Klaus Wolfermann a câștigat proba de aruncarea sulței...

CAMPIONATELE MONDIALE DE HALTERE Campionatele mondiale de haltere au continuat la Columbus (S.U.A.) cu

TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATELOR MONDIALE DE VOLEI Turneele finale ale campionatelor mondiale de volei (masculini și feminini) se vor desfășura cu începere de la 20 septembrie...

lia, R. D. Germană, Bulgaria și o echipă care urmează să fie desemnată din preliminarii; grupa B: Olanda, Mexic, Japonia, Cehoslovacia; grupa C: R.P.D. Coreea, Polonia, S.U.A. și o echipă care urmează să fie desemnată din preliminarii...

